

NASTAL ČAS K SJEDNOCENÍ NÁRODNÍCH SIL

Kdo zvítězil v roce 1989 díky pomoci bolševické nomenklatury a dosadil do pozic V.Havla, V. Klause a M.Zemana víme. Rozkradená a zruinovaná země, zdemoralizované obyvatelstvo, terorizující cikáni, rozvrácení národních tradic a nahrazení konsumním materialismem a pohanským uctíváním kultu zlatého telete v podobě mamonu. Toto jsou výsledky, kterými se může po více jak dvaceti letech tato současná vládní garnitura vykápat.

Dohody, které byly umožněny před listopadem 1989 mezi částí disentu a komunisty pokračují praktickými kroky zaručující nedotknutelnost komunistických zločinců a zachování jejich ekonomického a politického vlivu. Garanty dohod z obou stran se stali V.Havel a M.Čalfa. Celkem se na celé operaci podílely desítky až stovky obětavých „revolucionářů“.

Tato skupina svým obrovským vlivem ve všech médiích přetrvávajícím a překrucujícím fakta až do dnešních dnů, kdy v těchto mediích neexistuje svobodná debata, pouze ta povolená v rámci postkomunistické liberální strategie, kdy dějiny píší vítězové, získala výsadní postavení ve společnosti. Účelovým využitím kolaborace všech v poslanecké sněmovně zastoupených stran s komunisty se tato mocenská skupina nadlouho zbavila jakéhokoli ideového protivníka. Objeví-li se snad politická strana s pronárodním programem na uzdravení této země a obyvatelstva, je okamžitě v médiích špiněna, zneuctěna a je proti všem přívržencům vedeno trestné tažení. Zmanipulování obyvatelstva, vede k pohlcení a štěpení národních zájmů, které oslabuje křesťanský hlas, jež by mohl být alternativou k pohanskému komunisticko-liberálnímu směru.

Nemůžeme se divit, že si komunistická nomenklatura a současný establishment natolik přirostli k srdci, že již není možné oddělení bez odstranění současného režimu. Tato symbiosa, jež vychází ze stejných ideových kořenů a jež prorůstá do všech tkání společnosti a otravuje krev celého organismu, musí dříve či později skončit diktaturou.

Dnes rozeznáváme po dvaceti letech v těchto listopadových zločincích jasné obrysy mocenských center, která se dělí o kořist v podobě bilionů korun, rozkradených a vyvezených do zahraničí z podvodně zprivatizovaných majetků. Některé pronárodní síly se po prohlédnutí podvodu snaží kandidovat pod společnou kandidátkou, bez finanční podpory starých bolševických struktur jsou ovšem bez šance.

Musíme se proto vrátit na počátek, abychom byli schopni sledovat vývoj, sjednotit síly, které se tomuto režimu podvědomě a v některých případech i zcela vědomě bránily. Bohužel proti přesile, která proti nám stojí, jsme takřka bez šance, i když sama se dopouští mnoha osudových chyb.

Vznik všech pronárodních subjektů je reakcí na zhoršující se politické i ekonomické klima v naší zemi. Důležité je pravdivě pojmenovat příčiny současné krize a vyzvat současnou vládnoucí sebranku k rovnému dialogu. Tyto snahy jsou ale předem blokovány pendrekovým zákonem a namísto nich dostává v médiích prostor dezinformační kolotoč obyvatelstva. Tyto snahy jsou v duchu svazáckých tradic jejich protagonistů zaměřeny pouze k odventilování lidové nespokojenosti, která se moci začíná pomalu vymykat z rukou.



Po vzrůstajících nepokojích s cikánským etnikem v našich městech, občanské nespokojenosti se současným polistopadovým režimem a procitnutí obyvatelstva si již média nemohou dovolit úplné přehlížení a zveřejnění společenských debat na toto téma.

Dalším krokem musí být přímo vstup do politické arény a zachránit to, co se ještě zachránit dá. V ní se musí setkat všichni poctiví odpůrci komunismu a polistopadových zločinců a vytvořit silnou antikomunisticko-liberální alianci. Tato „Národní akce“ musí uspět ve volbách a smést současnou vládní loutkovou garnituru. Teď je ten správný čas pro sjednocení věrohodného nacionalistického subjektu, který bude skutečnou „Národní akcí“ za obnovu tradičních hodnot a morálního řádu, na kterém je založena evropsko-křesťanská civilizace, jíž je naše vlast přes tisíc let součástí.

Nacionalisté spojme se pod jeden skutečný prapor, pod jednu skutečnou ideu a jeden skutečný národ.

Vlastimil Vach,
předseda KO DSSS Jižní Čechy,
člen Republikového sněmu DSSS

ČZ Strakonice – Kam se poděla tradice

ČZ Strakonice, fabrika s téměř stoletou tradicí, kde se od roku 1922 vyráběly zbraně, které byly výzbrojí české armády, ale i výnosným



obchodním artiklem pro stát. Dále se zde vyráběly v první polovině dvacátého století součásti do kol, ale i kola samotná, která se vyvážela do celého světa. Od třicátých let zde začala výroba motocyklů, která se stala největším dodavatelem jednostopých vozidel v tehdejší Československu.

V současné době to s továrnou ČZ Strakonice vypadá tak, že vše je rozprodáno. Tam, kde byly dříve haly, ve kterých se vyráběly zbraně, motorky a převodové skříně do aut je dnes výroba skel firmy DURA, nebo výroba vysokozdvíhacích vozíků DESTA. ČZ Strakonice dříve zaměstnávala přibližně 6 000 lidí, dnes jich je sotva 500! Z těchto pětiset zaměstnanců, kteří pracují za směšnou mzdu, je cca 15% pracovníků ze zahraničí (Slovensko, Maďarsko a Ukrajina).

Vše, co bylo postaveno na tradici, tak funkcionáři ČZ zazdili pro svůj vlastní zisk a na lidi se jako vždy v tomto státě zapomnělo. Ptám se, kam se poděla tradice věhlasné zbrojovky, a co s tím My dělníci budeme dělat.

MO DSSS Strakonice

Dva Varnsdorfy mýma očima

V sobotu 10. září jsem se divil tak, že víc už bych se divit ani nemohl. Víte, že v České republice máme dva Varnsdorfy? V jednom byl Kubice (ministr vnitra ČR), který děkoval místním, že byli doma a nešli podpořit zlé radikály a v tom druhém jsem viděl jak kromě těch asi 500 tzv. neonacistů, rasistů, extremistů, xenofobů bylo odhadem 1500 varnsdorfských občanů (důchodci a rodiny s dětmi tvořili nezanedbatelnou část) shánějící Kubiceho, ať předstoupí a oň nikde. Navíc i ve veřejnoprávní televizi ČT1 to několikrát opakovali. Jak to? Za totality bych tomu rozuměl, že soudruh vypráví pohádku, aby lidé měli hezké sny o režimu. A státní TV pracuje s podvědomím diváka. V roce 2011 bych to viděl na demisi. Kubice, jako hlava elitního

útvaru, který před volbami zveřejnil zprávu, kde z lídra opozice udělá zločince a úchyla, tím citelně poškodí jeho stranu a na 100% ovlivní volby (byť by šlo jen o každého tisíciho voliče), tomu demokracie neříká zhola nic. Je to úplně stejná žába na prameni, jako byl strup Paroubek. A za ním by měl jít. Pryč od koryta. O válce, kterou cikáni místním vyhlásili na severu ČR, si ten, kdo chce info, najde po webu sám. Musí však vynechat ČT, Novu, MF Dnes, Novinky a podobné ovlivněné a řízené média. Co mě nejvíce zaujalo se známých médií je tenhle neobvykle nezaujatý článek http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/hosi-dekujem-louclil-se-varnsdorfsti-s-radikaly_211858.html a jak se píše v diskuzi, pan redaktor bude asi objektivitu litovat. Na pravou míru bych rád uvedl nejstrašnější nepravdy.



Jihočeští extremisté a rasisté...

Za výpravu Krajské organizace DSSS Jižní Čechy říkám, že jsme byli 3x kontrolováni Policií ČR včetně aut a nic kromě odhodlání jsme si s sebou nevezli. Ono jak zdůvodnit mega manévry, když by se nic nenašlo. To by



byl pro toho, kdo akci vede, průsvih. Podle mě by ale stačil ten pomatený jedinec, který po policistovi při silniční kontrole jen tak střílí plynovou pistolí. Samozřejmě v televizi se dá ta hromada nářadí a zbraní dobře využít pro strašení lidí. Cože to jsme všichni do jednoho za mordýře. Připomnělo mi to scénu z Janova (2008), kde policisté zastavili starého muže, co jel s plnou károu dubových klacků, sekerou a pilou z lesa, po chvíli hádání si to nechal zabavit a večer v televizi slyším, jak odzbrojili výpravu extremistů. Dav v sobotu nešel obecně na cikány, ale na konkrétní ubytovnu, kde kromě jiné chásky bydlí cca 15-20 mladíků, které místní lidé znají jako nejtvrdší jádro gangu. My Češi, beze zbraní, oni svoje mačety. Staří cikáni prý už moc neřadí, ti to šefují z heren, ale dostali by taky ponaučení. A to tak, že by je přešla chuť terorizovat majoritu v její vlastní zemi. Bohužel si přiznejme, že naše vlády svým štědrým sociálním systémem dostali cikány tam kde jsou. Bojím se to jmenovat, ale říší lidé si představují jinak. Dnes lze na hrubý pytel našit jedině hrubou záplatu. Dav demonstrantů pořádně skandoval, ale aby se policisté po hodinách nádvě od slušných lidí nezhroutili a nedošlo jim, že se zařazují po bok totalitním červeným baretům, byla nějaká „akce včetně přísunu adrenalinu“ pro ně nezbytná. Stál jsem

15 metrů od policejního zátarasu, když z našeho davu začali 3 lidé házet pyrotechniku. Že to byli tajní fízlové o tom není pochyb. Jednak se na akcích bavím jejich hledáním a focením (věřte mi není to těžké) a hlavně znám dobře policejní pyrotechniku. Hoši po sobě házeli rozbušky z jedné bedny. Navíc, když byl vodním dělem rozehnán dav, co opravdu tlačil na pilu, už ti samí lidé házeli dělobuchy z druhého davu, asi o 100 metrů dál. Že se jejich dělobuchy jako zázrakem vyhybaly policejním koním se nedivím. Po tom co jinde při pochodu necháte z davu vyvést opilé pokřikující individuum a ono z jedné kapsy vytáhne obušek a z druhé služební průkaz kriminální policie se není v ČR čemu divit. V sobotu si někteří tihle hoši vzali pod rifle vysoké boty, které nosí těžkooděnci. Na

tanec mezi dělobuchy jsou perfektní. Jen z nich sundali ochranné kryty v domnění, že to nikoho netrkne. Opravdu nenápadné. Policie zde napadala a více či méně mlátila lid, který nic nedělal a stál bokem. Já sám viděl takhle skončit přibližně 60 letého muže, který jen hrozil svou holí na kordon, nebo ženu co si myslela, když má kočár s dítětem, může nahlas po zuby ozbrojenému těžkooděnci jen tak říct svůj názor. To, že se spletla jí bude připomínat modřina od obušku ještě týden. Nervy policistům totálně selhali, a to i jejich velitelům. Ještě nikdy, ani spoutaného v Janově když mě mlátili, rozbili obuškem hlavu a přerazili nos, jsem je neslyšel, že by u toho mlácení vulgárně nadávali. Oni to podvědomě ví, že právě za Jidášský plat a vidinu výsluhy prodali svou duši ďáblu. Poslední co mě nadzvedlo je tvrzení, že se udatní radikálové schovávali za varnsdorfské obyvatelstvo. Jednak tam místní podle Kubiceho a televizní stanice ČT1 přece vůbec nebyli, navíc jejich vlastní video ukazuje, že místní rozčilený dav před sebe nikdo nenastrkoval. Pro-

tože právě ti místní lidé chtěli jít s policisty do ghetta řešit situaci s cikánským gangem stejným chlebem, který od nich léta jedli. Odpověď státu byla použít bez důvodu rozbušky a vodní dělo. Každopádně vděk obyvatel, které jsme přijeli podpořit, a chvilkové postrašení cikánských gangů mi za to stál. Uvidíme, až si premiér Nečas na tuto lokalitu udělá podle svých vlastních slov čas a povolá armádu proti civilnímu obyvatelstvu, jestli si Kubice zase nesplete Varnsdorfy. Zatím Nečas jen opakuje, že navýšil rozpočet Policie, aby jich na mlácení slušných lidí bylo víc. Opravdu státnické řešení. Opět se řeší důsledky, místo aby se řešila příčina. Jestli si Nečas myslí, že když nespokojený lid radikálně vyjádří svůj vůli, tak to vyřeší vodním dělem, plete se. To už tu bylo.

Quo vadis, státní moci?

Zamysleme se, kam se posouvá Stálá Pořádková Jednotka PČR, velmi drahý útvar určený k zajištění pořádku a zdraví obyvatel ČR. Tohle všemi vysmívané, samotnými policisty nazývané „bäckomando“ je opravdu elita národa. Při studiu SPŠ MV ČR (moje dětská nerozváženost) jsem se přesvědčil, že tyto policisty můžeme s klidem rozdělit do dvou skupin. Ti první, ti jsou v životě hlavně frustrovaní. Většinou se jedná o odmítnuté žadatele k opravdovým zásahovým jednotkám nebo k armádě. Odmítnutým pro vadu jako brýle, nevyhovující povaha, nízký intelekt. Přesto chtějí „něco“ a „někoho“ bránit s nasazením života a pokud možno si bouchnout. Doma po akci uléhají ke svým partnerkám a vyprávějí jim, jak hrdinně bránili tu správnou /pokračování na další straně/



GLOSA Výhodná nezaměstnanost? . . .

Vážený čtenáři, pracuji v jednom nejmenovaném jihočeském potravinářském závodě. Majitel je bývalý komunista, který po roce 1989 rychle převlékl kabát a začal se věnovat privatizaci. Tímto se tomuto pánovi dostal do soukromého vlastnictví i náš podnik. Pracovní podmínky jsou mírně řečeno „nic moc“. Neustálé nucení zaměstnanců k čím dál vyššímu pracovnímu výkonu, i přestože práce není zrovna málo a zdaleka neodpovídá podnikovým možnostem. Majitel našeho podniku, dnes již soukromého, stále odmítá přijetí více pracovních sil a stane-li se již tak, bývá to většinou levná pracovní síla z Ukrajiny. Proč by si vlastně měl brát do svého podniku právě české dělníky, když ti ukrajinští ho vyjdou mnohem levněji. Nemusí za tyto odvádět státu sociální a zdravotní pojištění a hlavně tito dělníci odkudsi z východu neremcají a nestěžují si na místní podmínky. Našemu českému dělníkovi se v případě stěžování sdělí, „nelíbí se Ti to, můžeš jít“ a to si v době závažné krize nechce nikdo dovolit. Jak dlouho ještě budeme otročit za skoro minimální mzdu, zatím co majitel našeho podniku z našeho vydřeného potu a dřiny bude každoročně odjíždět na velice luxusní dovolenou např. na Bahamách a tahat do naší krásné země imigranty z východu ???

Redakce Jihočeský Dělník, autor K. N.

V Jižních Čechách vznikla další místní organizace DSSS

Strakonice jsou české okresní město ležící v severozápadní části Jihočeského kraje, na soutoku řek Otavy a Volyňky. Jsou vzdáleny 59 km od Českých Budějovic, 85 km od Plzně a 115 km od Prahy.

Mezi památky a zajímavosti města patří například strakonický hrad, barokní mariánský sloup, renesanční kostel sv. Markéty, bývalá radnice na Velkém náměstí, budova České spořitelny, masné krámy, Stonehenge - replika brány pravěké svatyně. Strakonický hrad byl založen ve 13. století na soutoku Otavy a Volyňky. Hrad byl dvakrát bobyt a spustošen. Dnes v jeho areálu sídlí především Muzeum středního Pootaví a od roku 1995 je celý areál prohlášen za národní kulturní památku.

V tomto malebném jihočeském městě vznikla dne 29. září 2011 již třetí místní organizace dělnické strany sociální spravedlnosti (MO DSSS) v kraji a to za přítomnosti krajského předsedy strany pana Vlastimila Vacha, kdy do vedení, po návrhu a hlasování přítomných, byli zvoleni tyto členové strany: *Eva Poláková* - předseda místní organizace, *Jiří Polák* - tajemník a *Michal Šonka* - pokladník.

Kontakt: *Eva Poláková* (předseda MO DSSS Strakonice) tel. 606 565 804, email: dsss-strakonice@seznam.cz

Všichni řádně zvolení funkcionáři prohlašují, že budou u veřejnosti dbát o dobré jméno strany a svědomitě hájit národní a sociální zájmy.

Vedení KO DSSS Jižní Čechy

Děti mají rodičům přispívat na důchod a cikáni budou mít své centrum za 45 mil. Kč ...

Jak jsem se v parlamentních listech na internetu dočetla, tak stát počítá s tím, že by měli děti vydělávat (a ze své výplaty přispívat) rodičům na důchod. Bylo by to pěkné, ale jak k tomu přijde slušný člověk, kterému se nepoštěstilo a i přes veškerou snahu (nebo důsledkem zdravotních problémů a komplikací) žádného potomka nemá? Co je spravedlivého na tom, že taková cikánská matka, která se jeví spíše jako továrna na děti, v životě nepracovala a celý život jí živí stát ze sociálních dávek, má ve finále nárok na větší důchod, než normální a celý život tvrdě pracující člověk??? Navíc se samozřejmě vypočítává doba důchodu podle počtu dětí. Takže je jasné, že kdejaká cikánka, může jít z poslední mateřské rovnou do důchodu... V mém blízkém okolí se s tímto problémem potýkám. Žena, která celý život tvrdě pracovala, celý život spořídá, ale bohužel je bezdětná, půjde do důchodu s tzv. „holým zadkem“... Myslím, že si ještě v práci do takových 70 let (počítáme-li s tím, že dobu odchodu zase prodlouží...) posedí... Takže ptám se, kde to žijeme?

Jako servírka v herně baru vím, kolik jsou Ti „sociálně slabší“ „schopni naházet do herních automatů a mohu Vám říct, že je to na jednoho víc, než činí výplata, kterou dostává normálně pracující člověk.... Líbí se mi postoj některých měst, když zavedli kontroly heren. A ptám se, proč to ještě nemáme u nás v Táboře? Ale co bychom to vlastně chtěli, když jsou u nás schopni nepřispůsobivým občanům odpustit dlužné nájem a ještě se jim pustit do (podle mě zbytečné) rekonstrukce „domu hrůzy“ zvaného Fišlovka... Asi čekají, že se přispůsobí... No, aby toho nebylo málo, tak se v Písku pouští do dalšího absurdního pokusu. Tam pro změnu chtějí utopit 25 mil. korun na postavení komunitního a motivačního centra pro začlenění cikánů a na počáteční provoz jednoho roku je potřeba dalších 20 milionů. Řekněte sami, dal někdo Vám jako motivaci k práci 45 milionů??? Tam, kde by bylo třeba zrekonstruovat dětská hřiště, aby si děti nemuseli hrát na betonu uprostřed sídlišť, tam, kde by se využívaly finanční prostředky na cyklostezky pro rodiny, tam chtějí ZBYTEČNĚ utopit

/dokončení ze strany 2/

stranu. Obdiv a úžas nad svými schopnostmi a udatností (když s policejní plackou, pistolí a v brnění mlátí v 99% obuškem bezbranné) jim dá zapomenout na nesplněné kariéerní sny u zásahovky či na misi v Afganistánu. Ta druhá část policistů z SPJ PCR tak ti jsou prostě jen méně inteligentní. Jediné co jim jejich schopnosti umožní je sepsat nanevýš „Úřední záznam“, kde se snaží zaznamenat, zdali bacili chuligána pendrekem na hřišti jednou nebo pětkrát. Na vyšetřování dopravní nehody či vykradené chaty je prostě nemůže nikdo pustit. Zase je logické, že kdyby tam byli mladí muži, kteří mají nějakou opravdovou hrdoost, čest, vědomosti, křesťanské cítění, přehled o politice, o dějinách, respekt k našim předkům, kteří se umí v životě prosadit, nemají mindráky, těžko by pak porušovali zákony podle hesla účel svěť prostředky. Nedej bože kdyby jim došlo, že se zpronevěřili služební přísaze a že se společně se svými veliteli nechávají využívat politiky proti vlastnímu národu. Nic než jejich zkroucené povahy a Jidášský plat jim nebrání nechat si dát rozkaz k porušování Ústavy ČR a policejního zákona písemně a po provedení akce předat stížnost inspekci Ministerstva vnitra a všem novinářům. Takovou ochranu si platíme ze svých daní. Když místní lid začal zpívat státní hymnu, čekal bych, že plně ozbrojeným těžkooděncům TO dojde. Nechali je dozpívat, aby se neřeklo, pak na koních dál najížděli do lidí a snažili se je vytlačit pryč.

Go tu bude, kdo tu bude?

V onu sobotu jsem si hlavně vyzkoušel, co by se stalo, kdyby se občané naší České republiky shromáždili na Václavském náměstí s touhou zavřít tipec nejen cikánským teroristům, ale i současně vládnoucí mafiánské elitě. Na toto, jako formu protestu mají právo zaručené Ústavou ČR. Pokud to bude po příštích volbách, hádám, že není pozdě. A že stejně jako Kadáfího vojáci ihned současní sluhové režimu přejdou na stranu vlastního národa. Pokud to bude třeba za deset nebo dvacet let až nám budou umírat děti, protože nebudeme mít na lékaře a nemocnice. Až nás kromě stále brutálnějších cikánů v ghettech budou na chlebu i na životě ohrožovat statisíce imigrantů z nejrůznější mentalitou a zvyky. Banky a jejich půjčky nás spolknou a definitivně rozdělí na vyvolené a proléty. Pak už může být pozdě jít na Václavák, jelikož tam za deset nebo dvacet let můžete dostat přes hubu mnohem víc než ti v sobotu. Myslete na to, že co se mě a mých blízkých netýká dnes, může se týkat zítra.

Václav Kolek,

místopředseda Krajské organizace DSSS JČ

potřebné peníze... Já osobně si myslím, že kdo chce práci, tak si ji najde, bez ohledu na to, co to je a nepotřebuje k tomu nějaké centrum. A pokud tam cikáni to jejich centrum chtějí, tak proč si ho nefinancují sami? Jak je patrné, tak obyvatelé Písku si toto centrum nepřejí, ba naopak sepisují petici na jeho zrušení. Pokud petice neuspěje, pak je jasné, že ve finále to dopadne tak, že tam bude stát zbytečná budova a naše děti nebudou přispívat na naše důchody, ale na provoz takových „životně důležitých“ center... Jsme v Kocourkově? Asi ano..... **Lucie Joštová**

Kdo mlčel ke zločinům totalitních systémů

Při posuzování dostatečnosti či nedostatečnosti odporu katolické církve proti fašistickým režimům musíme vzít v úvahu širší souvislosti meziválečného období. Papež Pius XI., který byl na papežském stolci v letech 1922 - 1939 mluvil o pronásledování křesťanů v tzv. „strašlivém trojúhelníku“, který geograficky zahrnoval Sovětský svaz, Mexiko a Španělsko. Pokud jde o oběti bolševiků v Sovětském svazu, tak přehledné údaje najdete v Černé knize komunismu (Stéphane Courtois). Uvádí se zde, že počet obětí bolševického režimu se pohybuje kolem 20 000 000 a větší část byla zabita před druhou světovou válkou, v době míru. Pokud vyberu pouze část genocid, tak se jednalo o hladomor v roce 1922 - pět milionů osob, likvidaci a deportaci donských kozáků 1920, zavraždění desítek tisíc osob v koncentračních táborech 1918 - 1930, vyhlazení šesti milionů Ukrajinců uměle vyvolaným hladomorem 1932 - 1933 a likvidaci téměř 690 000 osob během velké čistky 1937 - 1938.

V Mexiku se dostal po roce 1917 k moci protikatolický zednářský režim, v jehož čele stanul roku 1924 nesmiřitelný ateista Plutarco Elías Calles. Stupňoval útlak církve do té míry, že vypuklo povstání tzv. Cristeros, které si vyžádalo 90 000 obětí na obou stranách. Po uzavření smíru vláda nedbala podmínek příměří a nechala pobít dalších cca 5 500 Cristeros. Důsledky pro církev byly katastrofální. 17 mexických provincií nemělo v roce 1935 jediného kněze se státní licencí.

Pokud se na druhé straně podíváme na počty obětí nacistického režimu v době míru, tak zjistíme, že vnitrostraničná čistka „Noc dlouhých nožů“ měla okolo sto obětí“.

Křišťálová noc „1 100 obětí a eugenický pogrom Action T4 měl 70 273 obětí“. Pokud nebudeme brát v úvahu, že značná část eugenického vraždění se odehrála až v době války, tak celkový počet obětí nacistického režimu v době míru činil necelých sta tisíc lidí. Pokud tedy porovnáme počty obětí Stalina a Hitlera před zahájením války, tak dojdeme k tomu, že Hitler toho měl na svědomí dvěstěkrát méně. Také oběti druhé světové války nemůžeme přičíst pouze Němcům. Paul Johnson píše v Dějinách 20. století, že „Rusko mělo na začátku obrovskou převahu ve zbraních: tanky 7:1, letadla 4 nebo 5:1.“ Viktor Suronov uvádí, že sovětská vojska byla rozmístěna v těsné blízkosti hranic s Německem v útočných pozicích. Je evidentní, že útočnou válku chystali oba. Šlo spíše o to, kdo předběhne toho druhého a bude mít výhodu volby místa a času prvního úderu.

Musíme se tedy neodbytně ptát, proč neprotestovali všichni ti ateisté, humanisté, deisté, agnostici, zednáři a jim podobní. Víme, že informace o vraždění v Sovětském svazu měli, tisk tyto zprávy úmyslně držel pod pokličkou a mnozí umělci při líčení svých zážitků z pobytu v SSSR prokazatelně lhali. Pacifista Jaroslav Hašek za svého pobytu v bolševickém Rusku náhle metaforoval v krvežíznivého válečníka a psal: „Proletářská moc ... nepotřebuje církevního požehnání a pomoci Boží ve svém boji s buržoazií. Dobrá puška, bodák nebo kulomet v ruce bojujícího lidu je tím nejlepším požehnáním.“ Ikona humanismu Karel Čapek napsal roku 1932 v knize O věcech obecných čili zóon politikon: „Ale pokud se týče té doktríny a taktiky, shodují se se socialismem - nebo řekněme rovnou: s komunismem - ve většině jeho

ideálů. ... věřím v zespolečenštění výrobních prostředků a omezení soukromého vlastnictví, v organizaci výroby a spotřeby, v konec kapitalismu ...“ Cesta do pekel bývá dlážděna dobrými úmysly ... Především se však musíme ptát, proč neprotestovaly a nejednaly Spojené státy v čele se svým prezidentem Franklinem Delano Rooseveltem. Anglosaské velmoci měly moci a peněz více než dost, na rozdíl od Vatikánu se svým půl kilometrem čtverečním. Hrubý domácí produkt v roce 1941 v miliardách dolarů byl následující: USA 1 094, Británie 344, SSSR 359, Německo 412. Jistě nechceme tvrdit, že události byly černobílé a že církev prošla hrůzami války bez poskvrny. 99,5% obětí před vypuknutím války však měli na svědomí komunisté a církev byla mezi dvěma mlýnskými kameny, z nichž bolševismus byl jednoznačně nebezpečnější. Pius XI oprávněně mluvil o mlčení sdělovacích prostředků a politiků k utrpení křesťanů jako o „kospiraci ticha“. Vzhledem k poměru obětí komunismu a fašismu před vypuknutím války 200:1 však musíme nyní požádat o vysvětlení ty, kteří z různých důvodů, ať už ideových nebo mocenských zamlčovali hrůzy páchané bolševiky, neprotestovali, ani nekonali.

Pavel Čermák



PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení:

Jméno:

Datum narození: Rodné č.:

Adresa bydliště:
(včetně PSČ)

Telefon (e-mail):

Povolání (příp. škola):

Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti, Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6
Příloha: Průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

JIHOČESKÝ DĚLNÍK

Vydává: Krajská organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti Jižní Čechy. E-mail: dsss-jiznicechy@seznam.cz;

web: www.dsss-jiznicechy.cz; redaktor: Vlastimil Vach. Uzávěrka čísla je 15. září 2011. Toto číslo vyšlo 30. září 2011.

Registrováno pod reg.č. MK ČR E 20231. Adresa redakce: KO DSSS JČ PO BOX 46, 390 02 Tábor, tel.: 603 356 309.

Nové kontakty: MO DSSS Tábor, email: dsss-tabor@seznam.cz, tel: 776 871 117

MO DSSS České Budějovice, email: dsss-cb@seznam.cz, tel: 721 856 675 • MO DSSS Strakonice, email: dsss-strakonice@seznam.cz, tel: 606 565 804

Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce.